



Broj 45/18

Mojkovac, 13. septembar 2018. godine

Crna Gora
MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA
PODGORICA

Primljeno:	17.09.2018		
Org. Jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
106	2649		

1

MINISTARSTVO ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA
-n/r ministra gdina Pavla Radulovića-

PODGORICA

Predmet: Zahtjev za izdavanje urbanističko tehničkih uslova za izgradnju objekata – žičare i skijaških staza za žičaru K7 na području opštine Kolašin, te žičare Z4 na području opštine Mojkovac, shodno PPPN za Bjelasicu i Komove, detaljna razrada lokaliteta Kolašin 1600, odnosno lokaliteta Žarski

Poštovani,

Kao što Vam je poznato Vlada Crne Gore je osnovalo privredno društvo Skijališta Crne Gore DOO Mojkovac, za upravljanje budućim ski centrima koji su u izgradnji i planiranim ski centrima koji tek treba da budu izgrađeni u skadu sa važećom planskom dokumentacijom.

U skladu sa poslovnom politikom Vlade Crne Gore, Ministarstva održivog razvoja i turizma, a shodno Zakonu o Budžetu – Kapitalnom Budžetu za 2018.godinu i Planom javnih nabavki Ministarstva održivog razvoja i turizma – Direkcije javnih radova CG za 2018.godinu, Skijališta Crne Gore kao krajnji korisnik planiranih investicija – projekata, pripremaju projektne zadatke za raspisivanje tenderskih procedura za nabavku i izgradnju šestosjedne žičare K7 i pratećih skijaških staza na području opštine Kolašin (detaljna razrada lokaliteta Kolašin 1600), te za nabavku i izgradnju šestosjedne žičare Z4 i pratećih skijaških staza na području opštine Mojkovac (detaljna razrada lokaliteta Žarski).

Predmetni UT uslovi su neophodni i čine sastavni dio projektnih zadataka za raspisivanje tenderskih procedura koje će dalje sprovoditi Direkcija javnih radova Crne Gore.

S tim u vezi, molimo da nam izdate predmetne UT uslove u skladu sa PPPN za Bjelasicu i Komove, a sve u cilju kompletiranja projektnih zadataka i daljih tenderskih procedura od strane Direkcije javnih radova Crne Gore.

S poštovanjem,

VD IZVRŠNI DIREKTOR
Miloš Popović

Vlada Crne Gore
SKIJALIŠTA CRNE GORE DOO MOJKOVAC
Mojkovac, Bojna Njiva bb, službena adresa za prijem pošte: Podgorica, Bulevar Revolucije br.11/2
PIB 03168816;
Tel.020/223-881; 020/223-882;
e – mail: info@skijališta-cg.me